

## **В Кызыле устанавливаются причины смерти новорожденной девочки**



11 октября 2020 года около 02 часов в правоохранительные органы гор. Кызыла поступило сообщение об обнаружении в частном домовладении по месту проживания на территории левобережных дач гор. Кызыла тела 2-хмесячной девочки, без внешних признаков насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации организовано проведение процессуальной проверки.

Проведенными неотложными мероприятиями установлено, что 11 октября 2020 года около 00 часов в дом по месту проживания мать во время кормления грудью новорожденной дочери уснула. Около 02 часов она обнаружила, что ребенок не подает признаков жизни. В настоящее время для установления причины смерти девочки назначена судебно-медицинская экспертиза, проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех фактических обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято

---

процессуальное решение.

12 Октября 2020

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1507047>